



Заместитель директора Вильнюсского русского драмтеатра т. Г. М. Оленев:

— Наш театр первым в Вильнюсе открывает новый сезон. Его репертуар посвящается 40-летию Великого Октября. Наша первая премьера — героическая драма М. Каца и А. Ржевского — «Олеко Дундич». В этом спектакле участвует весь коллектив театра, так как в драме много массовых сцен. Роль национального героя Сербии Олеко Дундича играет хорошо знакомый вильнюсцам артист Л. В. Иванов. Режиссер постановки — Е. Е. Лурье, художник — С. А. Сжацкий.

Впервые увидит свет рампы в нашем театре комедия прогрессивного испанского писателя А. Косоноса «Деревья умирают стоя». Спектакль ставит молодой режиссер, воспитанник Московского театрального института им. Луначарского Б. М. Браганца. Посетители театра по всей вероятности помнят его. Они видели его дебют в нашем театре — постановку комедии сербского

С ТАКИМ ВОПРОСОМ НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ОБРАТИЛСЯ К РУКОВОДИТЕЛЯМ ТЕАТРОВ РЕСПУБЛИКИ. НИЖЕ ПОМЕЩАЕМ ИХ ОТВЕТЫ.

писателя Д. Добричанина «Улица Трех соловьев, 17».

В январе вильнюсцы увидят драму немецкого писателя Е. Ремарка «Последняя остановка», которая повествует о крахе фашистской Германии.

Не будет забыт и маленький зритель. Для него готовится пьеса К. Паустовского «Стальной ключик».

В прошлом сезоне постановки театра смотрела общественность Каунаса, Паневежиса и Минска, и в будущем году мы снова побываем в Каунасе и Паневежисе, в районных центрах — Ново-Вильне и Шальчининкай, в Новой Ваке.

В начале сезона, примерно в конце сентября, мы проведем конференцию зрителей, на которой режиссеры и артисты театра расскажут о своих творческих планах.

В заключение беседы т. Г. М. Оленев предложил, чтобы в этом сезоне журналисты больше обращались к коллективам театров, чтобы проводилось как можно больше встреч артистов с работниками газет и журналов. По мнению т. Г. М. Оленева, с помощью театральной общности следует проводить театральные вторички и среды, диспуты, обсуждения творчества отдельных артистов и т. д.

Главный режиссер Государственного Академического драмтеатра Литовской ССР народный артист Литовской ССР И. Рудзинскас.

— Прошедший сезон мы задер-

жили гастролями по республике, во время которых побывали в 70 населенных пунктах, показали около 100 спектаклей. Тепло были встречены зрителями спектакли К. Саи «Сильва-студент», Блауманиса «Дни портных в Сильмачах» и А. Венуолиса-Жудавскаса «Утопленника». Новый сезон мы начинаем гастролями, на которые выезжаем 26 августа. Спектакль «Утопленника» будет смотреть жители Укмерге, Понавы, Тауряг, Расейняй и других городов. Свой первый спектакль в Вильнюсе театр покажет 7 сентября.

Несколько слов о новых постановках. Первой премьерой будет пьеса И. Вутенаса «Полубил небесную лазурь», которая повествует о жизни нашего пролетарского поэта Юлиуса Якониса. Роль поэта готовит артист Г. Курнаускас и молодой артист театра Росенас. Постановкой спектакля руководит заслуженный артист А. Кернавис, декорации готовит М. Перядо.

В настоящее время коллектив театра работает над постановкой драмы украинского драматурга Корнейчука «Гибель эскадры».

В спектакле много массовых сцен, он требует напряженной работы всего коллектива. Но надо отметить, что артисты театра под руководством талантливого режиссера Р. Юклявичюса успешно справятся с постановкой.

Несколько позднее театр покажет вильнюсцам еще одну постановку — известную драму Миколайчюса-Путайса «Правитель».

24 АВГ 1957

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

г, Вильнюс